(RIF2) kB

SHM7ESA29HIRE
Bh A HATHE TR A - SNk T M & B2
AR SLV-FEH JTielIlFRE=24.9, {=H)IRE=3.9, JTilIRE=(14, 12.8), AR -/ EME],
ZNRE=121, #H ) FiE=6.9, ZIERE=(18, 11.3), ) PRE (— OB XM [—01E],
$EH)| FRE=15.4, BRI FRi=11.5, B )IFRE=(8, 6.3), ZN-FE ) [FAKM],
BRARM)IRE=104, MARNIFRE=71, fER)IFRE=(8, 12.4), FARIEFE]L
TBBIFRE=9.5 BBJIE=(9, 11.3), TRIN=ZFH=E]
BEAEM)IRE=(8, 8.4), AN 8],
JBB)IIGRE=(16, 6.6) FI[RE# -SAKAE- BRIk (L)]
IIEESH AHGRE=6.7, FZ)IFRE=22.7, AA)RE=(7, 6.4), D) - BRI - SN [ AT - SIRE- K
ARNFREL=8.9, FAE)ITRiH=21.6 ARIIFRE=(7, 8), 18],
A )IRE=(13, 155), AR NN N - ERE - \WBIE],
FFRE=(7, 80) FARIEFE]
AR [ #E L RAE],
FNCEKIE]
Jiath ERIIRE=4.9, BARMIIGRE=108, ERIIRE=(, 4.2), R PR A (— DBERE) [—DE],
#EIRIE=4.5, Z)RE=19.7 ENIRE=(8, 4), EN-FZN[FAKM],
Z)IERE=(18, 18), FNCEKIE- ERKFM ()]
#E)FRE=(16, 14.4)
AriR™ W) FRE=14.3, RIIFE=74, R RiE=(6, 14.3), -
BIIEFR =103 RlFE=012, 6.7)
T REZNRE=12.1, AR)FE=7.2 TENFRE=(7, 10.8), AR RER (FE L RAE]
ARNRE=(7, 6.4)
LEM fEE ) RE=121, BEiB)IGRE=7, STNIRIE=(6, 7.6), FIILH JAKEE]
BRI SREE=11.3, ST)II5RiE=76, FElFRi=(6, 64.6)
ZNiFRE=8.5
B #x)IRigi=4.5 #ENIFRE=(8, 4) SN-FZN[FAKMA],
TN CAKEE-ERKM(E)]
FHEM &35 )IIRE=9.4, H)IIRE=8.1, BiElIlmE=(8, 8.4), SN-FZN[FAKMA],
#x)Iig=6.8 # B )IRE=(8, 7.2) S AKIG-AiRAKM(E)]
HE™M B )IIFRE=5.3, 28 )IRiE=16.1 oA )RE=(12, 20.4) FARIIEFE],
FNCEKIE- ERKM(E)]
EAR™ AR FRIE=30 ME)IRE=(12, 19.1), FARIIEFE],
AR )IRig= (14, 235) FIGEKE-ERKF ()]
ke BFIGRE=11, BFIRE=5.2 M E)IRE=(16, 32.5) AR [EFE]
S AKES-AiRMAKM(E)]
HEET Z8IIRE=16.1, #F)15RE=28.7 WA= (T, 27.7) FIAKE]
i FTR)IRE=17.7, FRIEIRE=9.2, - FI[REA]
TRi=8.9, BEFF)IlE=7
AT FIB)IFRtE=5.7, ST)II#18=6.3 - FI[REA]
EtR® WA E=30 AR )IRIE=(11, 19.8) AR BRI,
FARIIEFE]
FNCEKIE]
SLHEH JIBETINRE=7.6, BRET)IRE=75 JIBGTI = (18, 6), AR -/ ER],
oA )IRE=(18, 22.2), FAEN[ERE]
f&RETIRiE=(8, 6.3) I AKE]
{REHET #H)5RiE=8.6, RTB)IFRig=4.5 - -
=35HT R 11 5718=29.9 - FIIAKEE]
I BT RR)IIRE=5.5, FiT)IFE=5.7 RE)IRE=(7, 4.4), B - E#RE )-SR N [A - S3RE- R
FTNIFRE=(8, 5.7) 5 B,
AR N2 - B R,
RIS
B EB&™H h)IlFRiE=21.3, &2 3E)I5RIE=7.9, REDFRNGRE=(9, 11.3), I RE B,
EARERE=8.2, B )IRE=12 K2 )RE=(14, 6), TRI=ZFHE],
B ALENIGRE=(9, 7.4) %ﬁﬁlll[ﬁ*ﬂ,
RETFIRNI[ZFE],
FIAR)N LR (=45,
IR [PERSTE - E7E ]
=i ERIIFRE=95, =mH)IFkE=8.9, HEE)RE=(10, 8.3) FI[FN,
iR RE=9.3 ®E) (A EFRE) [AEF]
B PR (— DBRME) [—D1E],
ZN-FEN[FEARKM],
TRI=ZHE]
AT EHEH R ig=6.9 TE)IFis=(18, 13.7), BINIEN,
#E#R)IRIE=(18, 105), ®E (AEFRAE) [AEF]
;A NGFEE=(14, 8.3) BEN PR (—DBRE) [—D1E],
I HRER (4 5],
TRIN[=FE],
FAHNIER],
KELFIRIIEZF]
I\l Il FRE=(12, 17.3), FIIFI],
#E#)IRE=(10, 16.4) #®E (AEFRE) [AEF]
SIFIEFE],
FN[ERAM(L)]
=4 KBNRE=11.4 Ki5)IIRE=(16, 7.5) FI[FN,
SIFEI[EFE]
SEHET EHNFRE=11.7, THR)IRE=24.5 JeielllRE=(14, 13.3) -
E=Fh 2IRE=109, B)IFEE=18.1 BEWIRE=(16, 8.2) FIARN ERE L\ 5 - F45],
SIF)IPEEETE]




(RIF2) kB

S7ES 298 R
NG | wans Ty R SIS P HI S5
Sk K5I FE=6.5 Ki5)II5EH=(8, 6.3), BICE T,
h)Il57R%=(14, 20.6) )l hFRER (4B,
TRIN[=FE],
FANIER],
KEHFRIIFEF]
SIFI[EFE]
ElFLH Foil =244, £ AR =61 - FIR)I LR ER (4B
=HRET 1B = % )I715=6.3 — REGHRINEF],
FIAR)I £ AR (4]
HEHET th)llFtE=18.7, A#JIIFE=11.7 — AELFIRIIEFE]
FIAR)N LR ER (45D,
IR NI[FERTE]
MRET REDFIRNFRE=(10, 15.8) FI[F N,
I hRER (4 B,
HANIEH],
KETHRINEZF],
IR )I[FERTE - ]
A E BRAET AR FRE=24.7, SEE)IIFR18=16.3 — —
AR ARIGRE=29.8, FEJIFE=111, ARIIGREE=(7, 26.8), AR FE L RAE]
Eig=14.7 TE)FE=(7, 9.9),
BIRE=(7, 13.2)
wE™ ABNFE=12.9, BRER/FRE=9.7, B )IiE=(8, 8.7), D)l - &) - S [ATE -2 RE- X
BllljiEi=8.8 HEi=14, 6.5), - HAR-IRF],
B FRE= (18, 38.3), AR/ [N 23 - B R -\ DEAE ]
SRB)IRE=(12, 17.8) FINEER]
Brehm KB)IFLE=8.5 — DI - -SRI 3R]
EET MBI E=6.8, SBR)IIFRE=203 - -
% & (LET BIIIGRi=55, #iD)I1;R1E0=209 #i)IlfRE=(7, 18.8) %EJ!&-@?&JH-E“JH[J\E-Eiﬂ%-i
=P
AT B FRIE=15.5 BDFRIE=(T7, 14.4) -
LA TH™ E)lE=108, BJIFE=11.9 - FIRII ERE NG B],
Tl [BEA]
hnZEm TR 17=6.9, B)IIFRig=13.1 - FIR)I EREB L\ 3} 5- 5],
ERBENTRELEH -Hm],
FelI[EER]
PET S O)IFEE=5.3, $)IIFLE=6.4 H)llRIg=(15, 5.5) FARN EFRE N5 48]
PEE TeR IR E=9.5, Bril)IEi=9.9 - *IJ#EJ[IIJ:,,.]LEB[/\-I-%]
FINEER
AEM FTRIFRE=19.4, FEE)IFRE=10.9, 2)I5RE=(10, 9.4) FIRBN ERERI/\ LB -],
2)115%5=13.9, fERTAIEE)I5TE=3.9, SIFNI[PERETE]
HIRE=17.3, TR AERE=6.4
JLFEED Eam fB)IE=15.9, TF)I715=6.6, &BIImE=(11, 12.3), FMBNKREBIN[THRS-4R],
BFRE=7.1, MAHE)IFE=9.2, MAFEFNIFE=(11, 8.2) FIARN EFRERL\ 5],
A NIFRE=9.5, FE)I5R=6.2 FelIEER]
KEM Jo/MUIGREE=4.7, Z&38)11F5=10.5 st/ GRE= (15, 4.2), Bk E&],
LZIREIRE=(13, 9.7) MRINER]
MR LEFER [\ B]
XTI % )IE=23.3, FIAEH)IFE=134, ME I SRtE=(8, 23), Bl -EEN -SRI AT RE- X
A+ RIGRE=6.5, jB)IFRE=14.7, A+ RiFRE=(8, 5.8), 5 -BK],
AllFRiEi=7.2, A )IFEE=9.5 BIFRig=(16, 11.3), FelIEER]
##)I5FRI=(8, 26.8)
P w@)IRiE=8.9, /IMLJIIRIE=30.6, — BIRB[ER],
EKINNGRE=4.7, BA)I5RE=9.3, *IJ*EJ”J:I)ILEB[/\—{’%]
BERIIRE=10.1, EF)IGE=14.7, FIIEER]
EHIIRE=4.7, frﬁ”:%“luu.ﬁi 12
FBITET BIFRE=11, THEIRE=165 = -
A LIET B IiE=13.8, #}%)II5715=30.6 HEF)IRE=(8, 12.4) -
IV ET BRE=22 W= (7, 19.8) -
& RET T E =241 - DI -#R) -S| (AT - SIRIG- R
35 - B A],
FENIEER]
AT R ITi= (9, 22.4) %EJ]H-%rs%ém-'.%ﬁﬂll[)\ﬁ-'.%imﬁ-ae
EEHHET )7 5=18 AL )IIFRF=(8, 16.2) -
HHRH BIFRE=12.3 — —
EX:L) INLIRIg=16.4, EF)IIFRE=104 — —
4 ) 1| BT — wEINER]




(BIR2) #KEHRELE

S7ES 298 R
iﬁtﬂgﬁi’% AT ST e RN e BEMNHEK PRI LDEE

L EHET RIS )15 E=10.3 — BIRE[ER],

mENIER]

FARN EFREB LN B]
HEET FOFRE=70.9, FEEF)IHRE=7.3 — FINEER]

(RERXHA) B FoI5R18=50.1, FF)IFRE=32.3, )= (8, 19.6) —
1EHA)IiEi=21.8

TEREET i RE=18 &)= (6, 17.4) -
EEFET T IlFi5i=67.4 = I5E=(8, 66) —
KRBT T IlFi5=67.9 — -
INEE BT FREGRE=275 = =

N (REREEYR REFERER OBAEHEILIREBEERLTVETS,




